EXAMEN DE FUNCIONES

PREGUNTA 1: ¢Cuél o cudles de las siguientes graficas corresponden a una funcién? ¢Por
qué? (1 p)
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PREGUNTA 2: Determina el dominio de definicién de las siguientes funciones: (1,5 p)
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Sélo se valoraran las respuestas debidamente justificadas



PREGUNTA 3: Representa una funcién continua que cumpla las siguientes condiciones:
. Su dominio es (-2,1)U(1,).

. Es continua en todo su dominio.

. Tiene como asintotas las rectas x = -2 ; x = 1 ; y = 3.

. Corta a los ejes en A(-1,0) ; B(0,5) ; C(3,0).

. Es creciente en (-2,1)u(1,5) y decreciente en (5,90).

. Su unico extremo relativo esta en (5,5)
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PREGUNTA 4: Estudia si las siguientes funciones son simétricas, y en caso afirmativo, de
qué tipo:
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Sélo se valoraran las respuestas debidamente justificadas



PREGUNTA 5: A partir de la siguiente gréafica, determinar:

a) Dominio y continuidad.

b) Crecimiento y decrecimiento.

c) Extremos relativos.

d) Tasa de Variacién Media en {2,3]

e) ¢Esta acotada la funcién? En caso afirmativo especifica la/s cota/s.
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S86lo se valorardn las respuestas debidamente justificadas




PREGUNTA 6: Representa las siguientes funciones (no se tendran en cuenta
representaciones hechas a base exclusivamente de puntos):
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b frg=2  (0,75p)

Sélo se valorardn las respuestas debidamente justificadas
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S6le se valorardn las respuestas debidamente justificadas





